KOkAog

F 4

KukAikoU diokou

KUkAo ovopdloupe To oxAKa ou 6Ad Ta onyeia Tou améxouv To id10 amd To KEVTPO
TOU KUKAOU.

SiGieTpog

0 KUKAOC éxel phkoc , K= ot * &

KukAikoc diokog cival 6Aa Ta onpeia TnG €MIQAveIAC ToU KUKAOU.

O KUKAIKOC digkoc éxel eupadov , E ( KUKAIKOU Biokou ) = T8 * a 2




< ‘Exeic évav kUkAo akTivacg 4,5 k. TTéon civai n didueTpog Tou , TOCO
gival To YRKOC Tou KUKAou, TTodo civail To gupadov Tou KUKAIKOU digkou;

% 'Exeic évav kUkAo akTivag 3 ek. TToon civar n didueTpog Tou , 60O
gival To YRKog Tou , Téoo cival To euPaddv Tou KUKAIKoU diokou.

% Exeic évav kUkAo 2,5 k. TTéon cival n d1dUETPOC TOU , TTOTO €ival To

UAKOC ToU KUKAoU, Ttogo cival To euPpaddv Tou KUKAIKOU diokou;

Eivai kaAd va Bupdoal

Mnko¢ ovopaloupe Tnv andéoTaon and €va onpcio oe éva aAAo onycio.

Eupadov ovopaloupe 6Aa Ta onpeia TRG EmiPAavelag.




